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５月２７日（土）に実施した体育祭は、天候にも恵まれ、久しぶりに特別な制限もなく開催することができました。多

くの保護者の皆様に御来校いただき、生徒の活躍する姿を見ていただきました。また、競技への応援に加え、ＰＴＡ本部

役員・学年委員さんには、受付業務や駐車場誘導係などにも御協力いただき、重ねて感謝申し上げます。

さて、６月８日（木）、９日（金）には、今年度最初の「評価テストⅠ」が実施されます。生徒には、文武両道、学習面

での頑張りも期待し、毎日の学校生活を送っております。御家庭でもお声かけをしていただいてるとは思いますが、引き

続き御協力をお願いいたします。

また、最近自転車で登下校中に転倒してケガをするケースが数件ありました。坂道でスピードをゆるめなかったり、並

進走行したりする様子も時々見られます。生徒が、自分の命を大切にする行動を心掛けるよう、学校における交通安全教

育を施してまいります。今後、梅雨の時期は路面が滑りやすい場面が多くなってきますので、ご家庭でも、交通ルールを

しっかり守り、走行に十分注意するようお子さんへの注意喚起をお願いします。
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

緑 風

生徒総会開催
５月１７日（水）、生徒総会が行われ、今年度の様々な活

動について話し合い、承認されました。また、授業に前向
きに取り組むために「校内に設置されている時計の調整」
についてや自ら安全に配慮するために「自転車の乗り方に
ついて」など、大変前向きな意見が出されました。今後、
生徒の皆さんが意欲的に活躍する姿が目に浮かぶような素
敵な生徒総会でした。

専門委員長と部長 真剣な表情の全校生徒

真剣勝負の体育祭

赤組（全学年） 青組（全学年）

選手宣誓 綱引き 表 彰

総合優勝 赤組
学年優勝 1年Ａ組 ２年Ａ組 ３年Ａ組

長縄跳び １年Ａ組 ２年Ｂ組 ３年Ｂ組

綱引き １年Ａ組 ２年Ａ組 ３年Ａ組

全員リレー １年Ａ組 ２年Ａ組 ３年Ａ組

生徒会 年間活動テーマ

芝山中学校の生徒という自覚と誇り、責任ある行動
～Ｊ(時間)Ａ(挨拶)Ｍ(身だしなみ)Ｕ(歌声)を大切に～

各地で熱戦を展開

４月から５月にかけて、部活動の春季大会が行われ、各
地で熱戦を繰り広げました。３年生にとっては残り2か月
ほどで最後の夏の大会になります。今大会の反省を生かし、
ぜひ完全燃焼できるよう、精一杯練習に励んでほしいと思
います。主な結果は以下のとおりです。〔敬称略〕

○ソフトテニス部
女子 第４位
男子 第３位 →県大会進出
〔千葉県中学生ソフトテニス団体選手権大会〕
男子 対 臼井中 負

○陸上競技部
〔山武郡市記録会〕
男子砲丸投 １位 川野明日馬

３位 小川輝
女子４×100mリレー ２位

岩澤莉乃・沖田花心・川島千奈・山口奏
女子四種競技 ２位 並木柚采
男子走高跳 ３位 小川継太
女子100mＨ ３位 山口奏
女子走高跳 ３位 山口奏

○バスケットボール部(男子) １回戦 対 東金中 負
○バレーボール部(女子) 予選リーグ突破

決勝トーナメント 対 山武中 負
○剣道部 男子団体 予選リーグ敗退
（成東中、光中と合同）
○卓球部 男子団体 予選リーグ突破

決勝リーグ 第２位 →県大会進出
男子個人 準優勝 武藤礼翔

スクールカウンセラーによる面接を実施

現在、毎週水曜日に１年生の生徒との面接を実施していま
す。入学してから、生徒が悩みなどを心にしまい込んだま
まではないかなど、専門的な立場から相談活動を展開して
います。もちろん２、３年生も相談できますので、相談の
予約については、担任または教頭までご連絡ください。


